
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Містобудування

	� Успіхи

Розроблено та широко обговорено перелік грубих порушень – текст, який має бути основою 
постанови КМУ.

	� Перешкоди	та	ризики

Напрацьований перелік містить понад 200 ключових порушень, однак без урахування порушень 
інженерів технічного нагляду, які зазначені як такі, що потребують додаткового опрацювання 
з фаховими організаціями. Тож на даний час перелік не є остаточно доопрацьованим.

На даний час не набув чинності закон від 13.12.2022 № 2851-IX або інший закон, який визначає 
правові підстави для затвердження відповідної постанови КМУ. Тому є ризик, що виконання даного 
заходу до набрання чинності відповідним законом створить ситуацію, за якої найбільш суттєві 
порушення як підстави для позбавлення кваліфікаційного сертифіката на рівні закону залишаться 
невизначеними, у той час як інші, не такі критичні, – будуть затверджені актом Уряду та застосовані 
на практиці.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Незалежно від того, як буде завершено законодавчий процес щодо Закону 2851-IX, необхідно 
розробити та подати новий законопроєкт у рамках виконання заходу 2.5.3.1.1 з урахуванням 
необхідних повноважень КМУ для виконання цього заходу та ризики виникнення правових колізій, 
неузгодженостей та прогалин, пов’язаних із повторним внесенням змін до законодавства в умовах, 
коли вже прийняті зміни не набрали чинності.

Підготувати проєкт постанови КМУ на виконання даного заходу, доопрацювавши перелік грубих 
порушень та передбачивши набрання чинності постановою КМУ одночасно з набранням чинності 
відповідними нормами закону (або після набрання ним чинності). 

Розробити зміни до постанови КМУ від 23.05.2011 р. № 554 в частині вдосконалення процедури 
позбавлення відповідальних виконавців кваліфікаційних сертифікатів та визначення механізму 
надходження інформації про вчинені порушення до органів, що здійснюють професійну атестацію, 
для прийняття ними обґрунтованого рішення про позбавлення виконавця кваліфікаційного сертифіката.

Паралельно вказаним рекомендаціям, для персоніфікації та посилення відповідальності, 
забезпечити відображення в ЄДЕССБ інформації про всіх виконавців, що мають кваліфікаційний 
сертифікат та працюють на конкретному об’єкті будівництва.

Захід	2.5.3.1.2.	Розроблення	постанови	КМУ	щодо	позбавлення	сертифікатів	
відповідальних	виконавців

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.08.2023 - 31.12.2023 75%
В процесі виконання 
(захід виконується в межах строків 
виконання)


